



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOUTORADO SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL PPGSND Nº 04/2022

**EDITAL SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE,
NATUREZA E DESENVOLVIMENTO**

A comissão de seleção, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 02 do Edital 04/2022 - PPGSND/UFOPA referente a alteração no cronograma do edital após a prorrogação das inscrições.

ONDE SE LÊ:

ETAPA	DATA
Lançamento do edital	03/06/2022
Impugnação do edital	03 a 06/06/2022
Período de Inscrições	07 a 25/06/2022
1ª etapa - Homologação das inscrições	
Divulgação do resultado da 1ª Etapa	27/06/2022
Interposição de recurso da 1ª Etapa	28 a 29/06/2022
2ª etapa - Avaliação do pré-projeto	
Divulgação do resultado da 2ª Etapa	06/07/2022
Interposição de recurso da 2ª Etapa	07 a 08/07/2022
3ª Etapa - Avaliação do curriculum <i>Lattes</i>	
Divulgação do Resultado da 3ª Etapa	20/07/2022
Divulgação do Resultado Final Preliminar	20/07/2022
Interposição de recurso ao Resultado Final Preliminar	21 e 22/07/2022
Divulgação do Resultado Final	25/07/2022
Matrícula dos candidatos aprovados	26/07 a 08/08/2022
Previsão de Início das atividades	10/08/2022



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOUTORADO SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

LEIA-SE:

ETAPA	DATA
Lançamento do edital	03/06/2022
Impugnação do edital	03 a 06/06/2022
Período de Inscrições	07 a 29/06/2022
1ª etapa - Homologação das inscrições	
Divulgação do resultado da 1ª Etapa	01/07/2022
Interposição de recurso da 1ª Etapa	04 a 05/07/2022
2ª etapa - Avaliação do pré-projeto	
Divulgação do resultado da 2ª Etapa	15/07/2022
Interposição de recurso da 2ª Etapa	18 a 19/07/2022
3ª Etapa - Avaliação do curriculum <i>Lattes</i>	
Divulgação do Resultado da 3ª Etapa	22/07/2022
Divulgação do Resultado Final Preliminar	22/07/2022
Interposição de recurso ao Resultado Final Preliminar	25 e 26/07/2022
Divulgação do Resultado Final	28/07/2022
Matrícula dos candidatos aprovados	29/07 a 08/08/2022
Previsão de Início das atividades	10/08/2022

Santarém, 01 de julho de 2022

COMISSÃO DE SELEÇÃO EDITAL 04/2022 PPGSND
PORTARIA Nº 35/2022 - PROPPIT/UFOPA